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Bevezetés 
AZ ÖRDÖG ÉJSZAKÁJA 

 
 Október 30. az Ördög Éjszakája. A Kapu Éjszakájának is 
nevezik, mert úgy vélik, hogy a pokol ajtaja Halloween előtt egy 
nappal kinyílik, amikor is a városokat démonok lephetik el. Az 1940-
es években Philadelphia és Detroit utcáin fiatalok kezdtek 
összeverődni ezen az éjszakán. Vandalizmus és gyújtogatás söpört 
végig a belvárosban. 1984-ben az ördög éjszakája miatt 800 esetben 
kellett a tűzoltóknak kivonulni Detroitban.  

1995-ben a város vezetése létrehozta az Angyalok Éjszakája 
nevű szerveződést. Az 50 000 önkéntes az utcákat cirkálva igyekezett 
megelőzni minden destruktív cselekedetet. Azóta a gyújtogatásos 
esetek jelentősen lecsökkentek.1 

2020. januárjában a BBC beszámolt egy Panamában 
végrehajtott ördögűzésről, amelyben egy 32 éves várandós édesanya, 
öt gyermeke és egy szomszéd fiatal életét vesztette. A hét holttestet 
egy tömegsírban találták meg a hatóságok. A szertartást a New Light 
of God (Isten új fénye) nevű szekta 10 tagja hajtotta végre, akiket a 
rendőrség letartóztatott.2 

Az Ausztrál Paranormális Társaság beszámolója szerint a 
2020-as, pandémia miatti lezárások alatt jelentősen megnövekedtek 
azok az esetek, amelyekben az otthon ragadt melbournei lakosok 
otthonaikban szokatlan aktivitásokat figyeltek meg. Furcsa zajokat és 
hangokat hallottak, megmagyarázhatatlan jelenéseket láttak, és azt 
érezték, hogy figyelik őket. Volt, aki az ágya fölött lebegő fekete, 
ködszerű masszát látott.  

A társaság igazgatója, William Tabone, szerint a beérkező 
leggyakoribb kérdés ez volt: „Meg fogok őrülni?” Úgy véli, hogy az 
esetek között lehetnek paranormális aktivitások is, de a legtöbbért 
valószínűleg az izoláció miatt kialakult depresszív pszichológiai 
állapot felelős. Tabone azt is hozzá teszi, hogy a negatív érzések 
vonzzák a negatív energiákat és szellemeket. Munkájuk során – 
amelyet harminc éve végeznek - igyekeznek kizárni a „környezeti” és 
a „pszichológiai” faktorokat mielőtt kijelentik, hogy egy helyet 
szellemek kísértenek.3  
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2008. telén Németországban nagy érdeklődéssel kezdték 
figyelni azokat a híreket, amelyek egy lengyel ördögűző központ 
létrehozásáról számoltak be. A lengyel katolikus egyház áldását adta 
a Poczernin városban tervezett egység létrehozására. Andrzej 
Trojanowski, helyi katolikus pap és a projekt egyik fő szervezője 
elmondta, hogy szeretnének lehetőséget adni a hely meglátogatására 
azoknak, akik úgy vélik, hogy a Sátán megszállta őket. „Spirituális 
megszabadulásukért együtt fogok velük imádkozni” - nyilatkozta a 
Gazeta Wyborcza lengyel lap hasábjain.4 

Oldalakon keresztül sorolhatnám azokat az eseteket, ahol az 
emberek viselkedését, érzelmeit, gondolatait jelentősen befolyásolták 
valamilyen „ártó szándékú” erők vagy lények, - vagy legalábbis az 
ezekben való hit.  

Gyakorlatilag minden kultúrában és vallásban 
megtalálhatunk olyan természetfeletti entitásokat, amelyeket 
rosszindulatúnak vagy gonosznak nevezhetünk. Bizonyos esetekben 
ezek olyan egyszerű természeti erők alakjában nyilvánulnak meg, 
mint egy vulkán kitörése vagy a térségben végigsöprő és áldozatokat 
maga után hagyó pusztító hurrikánok. Olyan entitásokként is 
megjelenhetnek, amelyeknek különféle képességeik vannak, például a 
megtermékenyítésért felelős istenek vagy istennők. Más források 
olyan gonosz szellemeket szednek lajstromba, amelyek fő célja az, 
hogy az embert dolgaiban segítsék vagy életét nyomorulttá tegyék.5 

Könyvem edukatív, oktatási céllal jött létre, dokumentált 
esetekkel és gazdag szakirodalmi támogatással.  A témákat eklektikus 
megközelítéssel dolgozom fel, amelyet olyan területek eszközei és 
módszertana támogat, mint a pszichológia, parapszichológia, 
szociológia, összehasonlító vallástudomány, teológia és a kulturális 
antropológia. Világnézeti, politikai és vallási orientáltságtól 
függetlenül hívom meg az Olvasót arra, hogy a téma feldolgozása után 
a megszerzett tudást a lehető legkonstruktívabban használja fel 
életében. Fontosnak tartom kiemelni, hogy sem az itt leírtak, sem az 
erre épülő szemináriumon való részvétel nem helyettesíti a kiképzett 
segítő szakemberrel való konzultációt. Amennyiben úgy észleli, hogy 
átélt élményeivel, élethelyzetével, panaszával kapcsolatban 
segítségre van szüksége, keresse fel orvosát, pszichológusát vagy 
forduljon az illetékes hatóságokhoz. 
 


